

株式会社ディライトクリエイション 「オリーブオイルをひとまわし」 2018 年 12 月 21 日

「炒飯天下一決定戦」キャンペーン利用規約

株式会社ディライトクリエイション(以下、「当社」)が Facebook、Twitter、Instagram を活用して実施する「炒飯天下一決定戦」キャンペーン(以下、「本キャンペーン」)にご応募される方(以下、「応募者」)は、以下の規約をよくお読みいただき、同意の上でご応募ください。

本キャンペーンのハッシュタグ「#炒飯天下一決定戦」を付けて投稿された場合は、以下の利用規約に同意したものとみなします。

注意事項

- ・ 応募および当選の条件に関して
 - ▶ 本キャンペーンの応募にかかるインターネット接続料および通信費は応募者のご負担となります。
 - ▶ 投稿の非公開設定を ON にされている方は、応募対象外になりますので、ご注意ください。
 - ▶ 応募された SNS において 1 週間以上連絡がつながらない場合には、当選権利が消滅する場合がありますので、ご注意ください。
- ・ 当選された商品に関して
 - ▶ キャンペーン開始後、賞品は変更となる場合があります。賞品が変更となった場合、キャンペーンの募集記事を修正し、公開します。
 - ▶ 当選された賞品を交換することはできません。
 - ⇒ 当選の権利を第三者に譲渡または換金することはできません。
 - ▶ 賞品の発送は日本国内に限らせていただきます。
 - ▶ 賞品に関するご質問、抽選や当選に関するお問い合わせにはお答えしかねます。
- ・ 個人情報に関して
 - ➤ 応募の際いただいた応募者の個人情報は、適切なセキュリティを確保して保管し、賞品の発送 以外には使用いたしません。また、応募者の同意無しに、株式会社 J-オイルミルズ以外の第三 者に開示・提供することはありません(法令により開示を求められた場合を除く)。
 - ▶ 個人情報の取り扱いに関する詳細は、以下にある「オリーブオイルをひとまわし」の<プライバシーポリシー>をご覧ください。

https://olive-hitomawashi.delight-creation.jp/privacy/

▶ 応募者および当選者からいただいた個人情報は賞品の発送およびお問い合わせ対応のため、3 ヶ月間は保管し、その後速やかに破棄させていただきます。 ・ 当社は、本キャンペーンの全部または一部について、応募者に事前に通知することなく変更または 中止することがあります。なお、必要と判断した場合には、応募者への予告無く利用規約を変更で きるほか、本キャンペーンの適正な運用を確保するために必要な措置をとることができます。

禁止事項

本キャンペーンへの応募に際し、以下の行為を禁止します。

当社は、応募者が以下に該当する行為を行ったと判断した場合は、キャンペーン応募作品の、投稿データの非掲載・掲載後削除等の対応をとる場合があります。なお、不掲載・削除等の理由は一切開示いたしません。

- ・ 利用規約に違反する行為
- ・ 他人に迷惑、不利益、損害または不快感を与える行為
- ・ 他人を誹謗中傷し、またはその名誉、社会的信用または財産を毀損する行為
- ・ 他人の著作権その他の知的財産権、肖像権、プライバシーを侵害する行為
- ・ わいせつ、児童ポルノ、人種差別、不当な暴力などを助長するデータを投稿する行為
- ・ 営利を目的とした情報提供、広告宣伝または勧誘行為
- ・ 他人へのなりすまし
- ・ 公序良俗に反する行為
- · Facebook、Twitter、Instagram の利用規約・法令に違反する行為
- ・ 本キャンペーンの運営を妨げる行為
- ・ その他、当社が本キャンペーンの趣旨に沿わないと判断する行為

免責

当社は、細心の注意を払って本キャンペーンの運営をしますが、提供する情報、各種サービス、その他本キャンペーンに関するすべての事項について、その完全性、正確性、安全性、有用性等について、いかなる保証もするものではありません。また、以下の事項の他、応募者または第三者が被った一切の直接的・間接的なトラブル・損害等については、当社および株式会社 J-オイルミルズは責任を負わないものとします。

- ・ 応募者間または応募者と第三者の間におけるトラブル等が生じた場合。
- ・ 第三者による本キャンペーンのサービスの妨害、情報改変などによりサービスに何らかの欠陥が生 じた場合。
- ・ 当社が提供する情報が誤送信されるか、もしくは欠陥があった場合。

著作権・肖像権について

- ・ ご応募いただいた写真・動画、文面(レシピを含む)等(以下、「応募作品」といいます)の権利 (著作権法第 27 条及び第 28 条の権利を含む)は、当該投稿をおこなった応募者本人に帰属します が、投稿されたことをもって、 応募者は当社および株式会社 J-オイルミルズに対して、応募作品 の全部または一部を、応募者の事前承諾および応募者への対価支払いなく、期間の制限なく、全世 界において非独占的に使用する(加工、抜粋、複製、公開、翻訳などを含む)権利を許諾したもの とし、 かつ、当社および株式会社 J-オイルミルズに対して著作者人格権等を行使しないことに同 意されたものとします。
- ・ 応募者は、応募作品に写る第三者の肖像権の侵害がないように注意し、人物を撮影した場合は、被 写体ご本人に、当社 Web サイトへの掲載など、当社の広告宣伝活動に使用させていただく場合があ る事をお伝えし、承諾を得てください。
- ・ 応募作品によって第三者の権利侵害があった場合も、当社は一切の責任を負いません。また、応募 作品に団体/企業が特定できるものが写っている場合、本キャンペーンの審査対象外になることが あります。

本キャンペーンに関するお問い合わせ

本キャンペーンに関するお問い合わせ窓口「olive-hitomawashi@delightcreation.jp」へメールでお問い合わせください。

お問い合わせ期間:2018年12月21日(金)~2019年1月31日(木)